



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击: 0551-2620110

● 新鲜事 ● 困难事 ● 突发事 ● 高兴事

● 热线实录

摊贩占道 谁来管管

昨日,省城张先生向本报来电反映,四里河立交桥上每到下午下班前后时间,地摊和杂货摊、菜摊遍布,且污水横流,严重影响了周边居民的生活及出行,希望相关部门能加强管理,还居民一个干净整洁的生活环境。

垃圾堆积 盼望清理

昨日,省城李小姐向本报来电反映,合作化南路轴承厂南村垃圾房垃圾裸露,长期得不到清理。夏季到了,附近住户根本不敢开窗,希望相关部门能够及时清理。

值班记者 梅静

● 热线回复

界首路路灯正在安装

针对昨日省城张女士反映的每天晚上下夜班回家,路过界首路,看到这条路没有路灯,漆黑一片,存在很大安全隐患的问题,相关部门表示,目前路灯正在生产安装当中,近期将安装完毕。

绿化遭破坏有人管了

针对昨日省城梁先生反映的,滨湖新区滨湖品阁小区的部分绿化带遭人为破坏,严重影响小区环境美化的问题,合肥市滨湖新区建设指挥部办公室表示,已通知小区物业加强管理,对小区行人加强引导和教育,同时加强宣传力度,提高行人对花草树木的保护意识。

值班记者 马冰璐

● 热线说事

黑网吧藏身民房 九成客人是孩子

星报讯(实习生 苗超群 记者 梅静)“阜阳路桥附近有一家黑网吧,上网的大部分都是未成年的孩子,希望你们关注一下。”昨日,省城张先生向本报反映道。记者随后找到了张先生反映的这家位于合肥市沿河东路的黑网吧,由于该网吧藏身于民房内,外人不注意完全看不出这是一家网吧。记者注意到该网吧一共有两层,每层约有20台机器,其中在收银台附近还放着一台老虎机。最令记者惊讶的是,上网的人中有9成都是未成年的孩子,其中还有几个小学生正在玩网游。

“多少钱一小时?要身份证吗?”记者问道。“三块钱一小时,我们这不用身份证的。”老板娘一边说话一边把上网牌递给记者。记者上了一会网后,发现来这里上网的孩子很多,大部分孩子都是玩一些网络游戏,游戏中血腥的场面让人看了之后不寒而栗,可孩子们却玩得津津有味,有的孩子玩到兴奋时,嘴里还大声的喊着脏话。

记者随后把问题反映给双岗派出所,一位民警对记者表示,他们将把问题反映给领导并派人到现场查看,如情况属实将严厉查处。

乐了自己别扰了他人

生活在繁华都市里的人们,总在生活和工作中自觉或不自觉地影响或干扰着别人的生活。方便了自己,妨碍了别人有时在所难免,但重要的是我们每个市民都应有一种公德和责任意识,绝不能只想着自己的方便,而不顾他人的痛苦,但愿下列事情不再发生。

大润发:“五味”油烟封住居民窗户

星报讯(记者 祁琳/文 王婧莹/图)“上午是包子、油条、蛋糕味,下午、晚上就是烤肉、火锅味,真让人受不了”、“从去年搬到这里来住,我们家里从来都不敢开窗户”……昨日,记者来到合肥市奥林花园47栋楼下,便听到该楼居民不断地抱怨,大润发超市排放出的“五味”油烟令人作呕。

昨日,记者来到奥林花园47栋19层的天台上,只见现场有两根排烟管道上下排列着,管道口有一层铁网,沾着厚厚的油渍。记者站在排烟管道口一米左右的地方,便能感觉到一股很强劲的风吹在身上,其中空气中还夹杂着很浓烈的油烟味。

“每天早上从6点半开始就能闻到油烟味,到晚上10点半以后,我们才敢打开窗户透透气,但是现在夏天,哪能天天闭着窗户。”一位住户向记者反映。“不仅是正对着排烟管的住户能闻到,我们8楼以下的也能闻到,家中味很重的时候,我们连家也不想进。”

记者发现排烟管道下有一块黑乎乎的布,据一位居民介绍,这块布是他们实



排烟口“五味”油烟令人作呕

在忍受不了油烟,自发用来堵住排烟管道的,但是所起的作用不大,不过一个礼拜便成了黑色,记者上前摸了摸这块布,手上便有了油渍。

据了解,合肥市奥林花园47栋是回迁房,4楼以下是大润发超市,还有火锅店、烤肉店以及蛋糕店,从5楼开始到19楼是住宅楼,“不工作的时候还好,一到饭点的时间段,什么样的味道都有,真可谓是‘五味’油烟,闻得我们家里人都想

吐。”一位住在17楼的住户告诉记者。“从大润发开业,便有了油烟。我们也多次找大润发超市理论,但是每次都是没有结果,超市只让我们向物业反映。”

随后,记者联系了奥林花园的物业管理部,物业的相关负责人告诉记者,目前47栋楼下的大润发超市是直接由开发商进行的租赁,并不是属于奥林花园物业的管理范围,目前物业部门正在和大润发进行协商调解此事。

二道街:划拳声、喝彩声不绝于耳

星报讯(记者 马冰璐) 夜幕降临,邀上三、五好友,喝啤酒、吃龙虾、看世界杯可谓人生一大乐事,可您有没有想过,您的一番雅兴可能搅了别人的睡眠。最近,省城琥珀山庄的居民熊女士便对此倍感困扰。

熊女士家所在的琥珀山庄63栋正对

着小区的美食街——二道街,这里是各种龙虾店、烧烤店的聚集之处。每逢夏夜,很多市民前来就餐,尤其是最近恰逢世界杯,食客就更多了。“每天晚上从7、8点到凌晨3、4点,来往就餐的人源源不断,说笑声、划拳声、喝彩声、唏嘘声不绝于耳,真是吵死人了。”熊女士说,这一个多星期

以来,63栋和其他三栋楼的居民就没睡过一个安稳觉,都快愁死了。

针对熊女士反映的情况,记者拨打了12369环保热线,一位工作人员表示,由于大声喧哗的食客流动性较大,他们不方便加以劝阻、教育,市民们如果遇到此类情况,可以直接拨打110报警处理此事。

“预交下学期费用?这太离谱了!”

蜀山区教育局:幼儿园此举不合理

星报讯(记者 马冰璐) 眼下,正是省城各幼儿园放暑假的高峰期,可就在此时已经有一些幼儿园要求家长“预交”下学期的学费和伙食费,这着实让家长有些丈二和尚摸不着头脑。昨日,省城杨女士致电本报反映,她也被要求“预交费用”。

昨日,省城琥珀灵童幼儿园召集了小托班的家长们召开了一次家长会,在家长会上,老师告诉家长们,必须在6月22日前把下学期的学费和伙食费共计2800元缴齐。

对此,很多家长表示异议,“从来没听说过,需要提前2个月交费,这也太离谱了。”一位家长表示,对于幼儿园的做法,她心存疑虑。

幼儿园为何要“预交费用”呢?该幼儿园的范老师说出了其中缘由,原来幼儿园现在只有一个小托班,这些孩子下学期即将升入小班,而目前幼儿园拟定设置两个小班,“预交学费是为了确定小班已有的人数,从而留出剩余名额,对外继续招生。”“预报名不是也可以达到目的吗?”

“预报名相对而言,对家长缺乏约束力,往年,我们也实行过预报名,后来发现,一些家长在多个幼儿园预报名,我们还是难以统计生源数。”

那么幼儿园的这种做法合理吗?蜀山区教育局的一位工作人员表示,幼儿园的做法显然是不合理的,根据相关政策,目前幼儿园要求“预交费用”是不被允许的,“如果此事经查属实,我们将会依据相关规定责令该幼儿园整改。”